
Komunikat Komisji Dyscyplinarnej Podokręgu Słupskiego Pomorskiego Związku Piłki Nożnej 
 
Komisja Dyscyplinarna Podokręgu Słupskiego Pomorskiego Związku Piłki Nożnej na posiedzeniu 
w dniu 15.09.2022r. podjęła następujące decyzje: 
 
1.Słupska Klasa A/1: 
 
GTS Sokół Szczypkowice – MKS Lew Lębork z dnia 10.09.2022r. 
Kierownik drużyny – Krzysztof S. (MKS Lew Lębork) - kara pieniężna w wysokości 
100,00zł.(stu) złotych, na podstawie art.5 §1 w związku z art.13 §1 pkt.5 w związku z art.102 
pkt.2 lit.c RD - za niedopełnienie obowiązków określonych przepisami o rozgrywkach. 
 
2.Słupska Klasa A/2: 
 
KS Victoria Dąbrówka – KS Grom Nakla z dnia 11.09.2022r. 
Klub KS Grom Nakla – kara pieniężna w wysokości 100,00zł., na podstawie art.5 §1 w zw. art.13 
§1 pkt.3 w związku z art.57 §2 RD w zw. z art.17 §1 RD – za otrzymanie przez 5 zawodników 
jednej drużyny – napomnienie (żółta kartka) lub wykluczenie (czerwona kartka) w jednym 
meczu.  
 
3.Słupska Klasa B/1: 
 
KS Start Łebień – KS Szansa Siemianice z dnia 11.09.2022r. 
Zawodnik nr 18 – Karol Rutkowski (KS Start Łebień) – kara dyskwalifikacji w wymiarze 
1(jednego) meczu, na podstawie art.5 §1 w związku z art.13 §1 pkt.5 w związku z art.61 §3 pkt.1 
- za pozbawienie realnej szansy zdobycia bramki przez przeciwnika. 
 
KS Szansa Siemianice – KS Chrobry/Start Łeba z dnia 04.09.2022r. 
Zawodnik nr 10 – Piotr Derda(KS Chrobry/ KS Start Łebień) – kara dyskwalifikacji w wymiarze 
2(dwóch) meczu, na podstawie art.5 §1 w związku z art.13 §1 pkt.5 w związku z art.61 §1 - za 
okazywanie niezadowolenia z decyzji sędziego. 
 
4.Słupska Klasa Okręgowej Junior B/2: 
 
LKS Granit Koczała – KS Gryf Słupsk z dnia 10.09.2022r. 
Zawodnik nr 3 – Norbert Samulak (LKS Granit Koczała) – kara dyskwalifikacji w wymiarze 
1(jednego) meczu, na podstawie art.5 §1 w związku z art.13 §1 pkt.5 w związku z art.61 §3 pkt.2 
- za pozbawienie realnej szansy zdobycia bramki przez przeciwnika. 
 
Klub KS Gryf Słupsk – (KS Gryf Słupsk) - kara pieniężna w wysokości 100,00zł.(stu) złotych, na 
podstawie art.5 §1 w związku z art.13 §1 pkt.5 w związku z art.102 pkt.1 RD - za brak trenera 
podczas zawodów, pomimo wpisania do protokołu. 
 
5.Słupska Klasa Okręgowa Junior C/1: 
 
KS Dolina Speranda Niepoględzie - LKS Pogoń Lębork z dnia 10.09.2022r. 
Kierownik drużyny – Jakub N. (LKS Pogoń Lębork) - kara pieniężna w wysokości 
100,00zł.(stu) złotych, na podstawie art.5 §1 w związku z art.13 §1 pkt.5 w związku z art.102 
pkt.2 lit.c RD - za niedopełnienie obowiązków określonych przepisami o rozgrywkach. 
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